

**ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΦΙΛΟΥΣ ΤΗΣ ΔΕΕΦ
ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΚΑΘΕ ΑΛΛΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ**

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΥ ΤΗΣ SASGPH

**5ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
ΜΕ ΘΕΜΑ:**

**«Η ΗΘΙΚΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΒΙΟ ΥΠΟ ΤΟ ΠΡΙΣΜΑ
ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΕΩΤΕΡΗΣ ΔΙΑΝΟΗΣΗΣ»
ΝΟΤΙΟΣ ΑΦΡΙΚΗ-ΠΡΕΤΟΡΙΑ, 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ - 2 ΜΑΪΟΥ 2008**

Στην εποχή της παγκοσμιοποίησης που ζούμε ο κόσμος αντιμετωπίζει ηθικά ζητήματα τεραστίων διαστάσεων, τα οποία χρειάζεται να συζητούνται οικουμενικά. Μέσα σ' αυτό το πλαίσιο που θέτει η νέα τάξη των πραγμάτων και που πολλές χώρες και έθνη αναπτύσσουν μεταξύ τους σχέσεις έχει ιδιαίτερη σημασία η ποιότητα και οι επιδράσεις των σχέσεων μεταξύ των συναλλασσόμενων όχι απλώς από οικονομική και χρηματιστηριακή άποψη αλλά και από ανθρώπινη και κοινωνική άποψη βλέποντας τα πράγματα.

Εν όψει αυτής της κατάστασης η **South African Society for Greek Philosophy and the Humanities (SASGPH)** και η Διεθνής Εταιρεία Ελληνικής Φιλοσοφίας (ΔΕΕΦ) αποφάσισαν, σε συνεργασία με το **Department of Philosophy of the University of Pretoria** και το **Department of Criminology of the University of South Africa**, να οργανώσουν Διεθνές Συνέδριο στην Πρετόρια από την 30^η Απριλίου έως και την 2^η Μαΐου 2008 με θέμα:

**«Η ΗΘΙΚΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΒΙΟ ΥΠΟ ΤΟ ΠΡΙΣΜΑ
ΤΗΣ ΑΡΧΑΙΑΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΝΕΩΤΕΡΗΣ ΔΙΑΝΟΗΣΗΣ».**

Το Συνέδριο τελεί υπό την Αιγίδα της **Ελληνικής Πρεσβείας στη Νότιο Αφρική**, της **Κυπριακής Αρμοστείας** καθώς και του **Παγκόσμιου Συμβουλίου Αποδήμων Ελλήνων** (περιοχή Αφρικής και Μέσης Ανατολής). Το Συνέδριο θα διερευνήσει ένα ευρύ κύκλο θεμάτων της ηθικής ζωής από φιλοσοφική, νομική, ιατρική κλπ άποψη. Στους Προσκεκλημένους Ομιλητές (Keynote Speakers) θα περιλαμβάνονται σημαντικοί διανοητές από διάφορες επιστήμες. Ομοίως θα γίνουν Ανακοινώσεις από νέους επιστήμονες (Lecturers & researchers).

Στην θεματική του Συνεδρίου μπορεί να περιλαμβάνονται τα εξής:

1. Οι Οργανισμοί (corporations) και το δημόσιο αγαθό.
2. Η ηθική σε τοπικό και παγκόσμιο πλαίσιο
3. Αξίες και κανόνες στη δημόσια και ιδιωτική σφαίρα
4. Ιατρική ηθική (υγεία και ιατρική φροντίδα)
5. Επαγγελματική ηθική (στη Νομική, στη Λογιστική, στην Μηχανική)
6. Το πλαίσιο της σύμπραξης του δημοσίου και του ιδιωτικού
7. HIV/Aids και η ηθική συλλογική υπευθυνότητα
8. Διανομή του πλούτου και υγεία
9. Διαβίωση, συστήματα ζωής και τρόποι ζωής

10. Επιχειρηματικότητα και πνευματικότητα

Στο εν λόγω Συνέδριο μπορεί να μετάσχει κάθε ενδιαφερόμενος για τις Ανθρωπιστικές Επιστήμες και την Ελληνική Φιλοσοφία. Ακόμη άλλα πρόσωπα που έχουν συναφή διαφέροντα παρακαλούνται να λάβουν μέρος στο Συνέδριο. (Οι Σύεδροι θα έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν τη διαμονή που επιθυμούν και να μετάσχουν σε εκδρομή που γίνεται στο πλαίσιο του Συνεδρίου). Οι Σύεδροι παρακαλούνται όπως υποβάλλουν προτάσεις για εισηγήσεις 30 λεπτών. Οι παρουσιάσεις γραμμένες σε τελική μορφή μπορούν να δημοσιευθούν στο περιοδικό *Phronimon* που εκδίδει η **South African Society for Greek Philosophy and the Humanities (SASGPH)**.

Κατά συνέπεια το Συνέδριο μπορεί να παρακολουθήσουν πρόσωπα που ασχολούνται με την Ελληνική φιλοσοφία και τα ελληνικά Γράμματα, την ιστορία της φιλοσοφίας, την ηθική και πολιτική φιλοσοφία, ερευνητές και φοιτητές, επιστήμονες και ειδικοί στην περιοχή της εγκληματολογίας, της ψυχολογίας, της κοινωνιολογίας, του δικαίου και των ανθρωπιστικών επιστημών.

Όσοι αποσκοπούν να παρουσιάσουν Ανακοίνωση πρέπει να υποβάλλουν τον τίτλο της Ανακοίνωσής μαζί με Περίληψη 500 περίπου λέξεων με πλήρη στοιχεία (ονοματεπώνυμο, ακαδημαϊκή θέση, πλήρη ταχυδρομική διεύθυνση και διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου/e-mail). Οι Περιλήψεις πρέπει να σταλούν πρό του **τέλους Ιανουαρίου 2008** στο: nick.loupos@up.ac.za

Γίνονται δεκτές Ανακοινώσεις στην Αγγλική και στην Ελληνική γλώσσα.

Πληροφορίες για την αποδοχή της **Ανακοίνωσης** θα δοθούν κατά το **Φεβρουάριο του 2008**. **Το δικαίωμα συμμετοχής πρέπει να πληρωθεί πρό της 31^{ης} Μαρτίου 2008**.

Κάθε ομιλητής έχει 20 λεπτά για Ανακοίνωση και 10 λεπτά για συζήτηση επί της Ανακοίνωσής του.

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε το website της SASGPH

<http://www.sasgph.com>

Εκεί υπάρχουν πληροφορίες για Δελτία, τα έξοδα συμμετοχής, κτλ.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: ΟΣΟΙ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ ΝΑ ΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ Η ΝΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΟΥΝ ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΝ ΤΗ ΝΟΤΙΟ ΑΦΡΙΚΗ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΟΥΝ ΜΕ ΤΗ ΔΕΕΦ.

ΑΘΗΝΑ, 14 /12 2007